

## **Protokoll der Sitzung vom 05.02.2018, 12 Uhr c.t.**

**Anwesend:** Marcel Schmidt, Jan Mark Budde, Jens Bastin, Mirja Lange, Miriam Ebbinghaus, Jens Prögler, Jennifer Ikert, Sabrina Zaffke, Nils Alboth, Lorenz Opitz, Lorenz Garbe (bis 12.30 Uhr), Madlene Maziecyk, Finn Rohrbeck, Jakob Pape, Dustin Nicolaus, Maren Wibbelmann, Lea Hille

### **Tagesordnung**

|     |  |   |
|-----|--|---|
| 1.  | Begrüßung & Losung: .....  | 1 |
| 2.  | Protokoll: Jan Mark .....  | 1 |
| 3.  | Redeleitung: .....   | 1 |
| 4.  | Verlesung und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung ..... | 1 |
| 5.  | Post und Berichte .....  | 2 |
| 6.  | Studientag – Evaluation .....                                      | 2 |
| 7.  | Finanzer .....   | 2 |
| 8.  | Weihnachtsaktion .....   | 2 |
| 9.  | Erstveranstaltung .....  | 2 |
| 10. | Weihnachtsfeier .....  | 2 |
| 11. | Verschiedenes .....  | 2 |
|     | Termine .....  | 3 |

### **1. Begrüßung & Losung:**

**Der Welt Grundfesten sind des HERRN, und er hat die Erde darauf gesetzt.**

1.Samuel 2,8

**Gott hat den Sohn eingesetzt zum Erben über alles, durch den er auch die Welt gemacht hat. Er ist der Abglanz seiner Herrlichkeit und das Ebenbild seines Wesens und trägt alle Dinge mit seinem kräftigen Wort.**

Hebräer 1,2-3

### **2. Protokoll: Jan Mark**

### **3. Redeleitung: Marcel Schmidt**

### **4. Verlesung und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung**

- Wird ohne Gegenstimme angenommen

## **5. Post und Berichte (wird nachgeschoben auf Punkt 6)**

- FK: Antrag der Fachschaft Musikpädagogik auf Unterstützung der Erstfahrt  
12 Ja-Stimmen, 3 Enthaltungen, 2 Gegenstimmen

## **6. Studientag – Evaluation (wird vorgezogen auf Punkt 5)**

- Lorenz: Besuch der Studierendenschaft sehr gut (Godi: ca. 50 Leute, Workshops: 30 Leute); Teilnahme des Professoriums hätte jedoch weitaus besser sein können
- Sabrina: sollte auf jeden Fall beibehalten werden, da an diesem Tag sowieso keine Lehrveranstaltungen und lediglich Sitzungen stattfinden und die Reaktionen aus dem Mittelbau und seitens des Professoriums durchweg positiv waren (weitgehend Zustimmung)

## **7. Finanzer (Marcel)**

- Es wird bis Ende des Jahres ein Nachfolger für Marcel gesucht

## **8. Weihnachtsaktion**

- Liste
- Findet am 14.12. statt
- Plakat wurde ohne Gegenrede angenommen

## **9. Erstveranstaltung**

- Fancy Plakatspruch wird noch erarbeitet
- Findet am 18. Januar 2018 statt
- Richtet sich nicht nur an Erstis, sondern an alle Studierenden, um ihnen die Fachschaftsarbeit näherzubringen

## **10. Weihnachtsfeier der Fachschaft**

- Steffi und Peter wollen wieder Suppe kochen, wenn sie von mindestens ein bis zwei Leuten der Fachschaft Hilfe beim Einkaufen und Vorbereiten bekommen würden; Miriam schickt einen Doodle rum bzgl. der Terminfindung (Abstimmung bis So. 03.12. 18 Uhr)
- Peter würde auch wieder eine Feuerzangenbowle machen
- 

## **11. Verschiedenes**

- Gleichstellungsbeauftragte

Wir brauchen bis zum 20.12. eine neue Gleichstellungsbeauftragte: Sabrina Zaffke würde gerne neue Gleichstellungsbeauftragte werden und wird in der nächsten Sitzung der GSK vorgeschlagen

- Weihnachtsfeier
- Uni-Improshow: Mi. 06.12. um 20.00 Uhr im H1
- Marcel: Nikoläuse für Mitarbeiter/innen aus Technik und Verwaltung in diesem Jahr (?)  
→ fällt in diesem Jahr aus finanziellen Gründen aus
- Adventskalender der Fachschaft fällt aufgrund mangelnder Nachfrage aus

## Termine

|                      |                           |
|----------------------|---------------------------|
| 28./29.11.17         | Vorsingen NT              |
| 03.12.17             | Uni Gottesdienst (Beutel) |
| 04.12.17, 12:00 c.t. | Nächste Sitzung           |

Ende der Sitzung: 12.51 Uhr